

親愛的家長和同學們：

主內平安！

來到學期的尾聲，回顧這一年，很是特別，其中以三月份的特別假期最為深刻。二月開始的第五波疫情令人心惶惶，當中確診的包括老師、學生及他們的家人。突如其來的假期迫使大家多留家中，減少感染的風險。學校原定於五月才開始的圖書館翻新工程立即安排在三月動工，經過四個月，全新的圖書館已經在七月下旬重新投入服務，是同學小息及放學的好去處。

三月的假期令得學校延長上學日子到 8 月 12 日。從 7 月上旬第三次考試之後，老師們便安排了多樣化的活動給同學參加，希望補足同學們在疫情下失去的機會，例如：校本獎勵日、小六畢業日營、各年級的運動會、圖書館活動、STREAM Day (STEM + Art + Religion)、出外參觀、小一的 Project-Based Learning (PBL) Week、小四的「踏足九龍城之旅」、小五「升中預備班」、校園清潔日等等。這些活動之所以能順利完成，有賴學生們積極的參與，也感謝當中的家長義工。我更加要感謝各位老師努力的預備，從學生展露的燦爛笑容，便知道他們很喜歡這些活動了！

今年，小四開始 iPad 學習，善用 iPad 的功能，使學生更廣闊地汲取及應用知識。本校未來三年的發展，是希望重點在高年級推行 iPad 學習，以及在低年級推行探究式專題學習；不論是哪個年級，本校都希望學生能主動學習，愛上學習，享受學習的過程及其帶來的樂趣。

隨著社會普遍都接受與疫情共存，同學們也逐漸投入各方各面的校園生活。不但積極參與上文所提及的活動，也喜歡去一處剛翻新好的圖書館。圖書館的藏書量將比從前大大提升。本校一方面積極採購各類型的圖書，也呼籲同學們把家中多餘的圖書捐出來，與同學們一起分享。若有意捐贈圖書的同學，可於開學後把圖書交到校務處(請恕本校不接受漫畫書)。

升中學位結果已於 7 月下旬公佈，感恩本屆的畢業生均能獲派心儀中學，成績令人鼓舞。當人往往為前路感到徬徨擔心的時候，原來造物主—愛我們的天父已一早已作出最適合我們的預備。祈求天父帶領今屆畢業生，努力面前，向著標竿直跑。

「天下無不散之筵席」，除了要跟畢業生道別之外，郭書謙校監也將於今年的 9 月 1 日榮休。郭校監擔任本校校董幾十年之多，擔任校監亦已長達 20 載，見證學校種種發展，本校萬分感激校監專業的指導，不辭勞苦的付出！還有，已在本校工作 29 年的楊惠寶主任也將於 9 月 1 日提前退休，楊主任一直以天父的愛去愛學生，是一位十分令人敬重的老師。本校衷心祝福郭校監及楊主任退休生活快樂、身體健康！

阮素雲校長 謹啟

2022-8-11

